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2.b

1) 
Gib jeweils die relative Häufigkeit an!
Wir haben immer 20 Personen befragt;

(2)
a.) Fünf geben als Lieblingsfarbe Rot an.

(2)
b.) Vier davon haben eine blaue Augenfarbe.

(2)
c.) Einer dieser Personen mag keinen Käse.

(2)
d.) Zehn Personen fahren gerne Ski.

(2)
e.) 15 Personen sind schon mal geflogen.

(2)
f.) Alle Personen können schwimmen.

2) 
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Im Publikum der Millionenshow sitzen 150 Personen. Bei der 30.000 € Frage bittet der Kandidat das Publikum um Hilfe. 120 der Personen stimmen ab und kommen zu diesem Ergebnis:

(4)
a.) Für welche Antwort wird der Kandidat sich höchstwahrscheinlich entscheiden, und 
für welche ganz sicher nicht?










(4)
b.) Wie viele Kandidaten glauben nicht, dass D richtig ist? 

(4)
c.) Hätte es vielleicht einen anderen Abstimmungssieger gegeben, wenn alle 150 
Personen abgestimmt hätten? Erkläre in eigenen Worten!

3)

Fertige nun ein Balkendiagramm mit Hilfe von Excel an. Das Diagramm soll folgendes aufzeigen:

Auf ihrer Weltreise haben Peter und Anke sieben Städte in den USA gesehen. In Europa haben sie vier Städte besucht. In China haben sie nur kurz Halt gemacht und haben dabei eine Stadt gesehen. Zum Schluss waren sie noch in Russland, wo sie zwei Städte besucht haben.
(12) 
Fertige nun ein Diagramm an, dass die Häufigkeit ihrer Besuche in den einzelnen 
Ländern beschreibt!

4)

Betrachte das Diagramm:
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Welche der folgenden Aussagen sind falsch? Kreuze an!
	
	Richtig
	Falsch

	(3) 
Die SPÖ ist die stimmenstärkste Partei
	
	

	(3)       Die Grünen zusammen mit der KPÖ haben mehr Stimmen als die FPÖ
	
	

	(3)       Die ÖVP zusammen mit der FPÖ haben mehr Stimmen als die SPÖ
	
	

	(3)       FPÖ, Grüne und KPÖ schaffen es gemeinsam auf 20%
	
	


Viel Glück!
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